



温馨提示安全用燃气

安检+用气好习惯消除隐患

薛城住建局温馨提示:

居民一定要配合燃气公司的入户安检，同时要养成良好的用气习惯，避免漏气事故引发惨剧！燃气一旦泄漏，空气中燃气浓度达到5%至15%时，遇到明火、静电、闪电或操作不当等就会发生爆炸、火灾，而在密闭空间还会使人缺氧、窒息，甚至死亡。

软管老化、软管破坏及私自改动管道是导致燃气漏气的主要因素。目前，因软管使用不当引发的燃气安全事故媒体时有报道。一般燃气胶管的使用期限为两

年，超期使用容易出现老化而导致燃气泄漏。有数据显示，七成燃气事故缘自软管老化。而软管被破坏，如被老鼠咬坏致漏气的案例也不少见。

居民客户私自改装管道，特别是把燃气管暗封暗埋的情况，最让安检人员头疼。燃气属于易燃易爆物品，燃气管道安装人员必须具备相关资质，非专业人员安装，一旦出现燃气泄漏等事故，可能为时已晚，后续要维修也特别困难。

用气完毕关闭灶前阀门、外出探亲访友关闭表前总阀、定期主动更换

燃气软管。此外，居民用户还应该学会简单易学的检漏方法。方法一，夜晚入睡前记录燃气表上的后三位数字，早起时对比是否有变动，有变动就有漏气；方法二，怀疑有漏气的地方，可涂抹肥皂水，如发现冒气泡就是漏气。

一旦发现室内燃气设施或燃气具异常、燃气泄漏、意外停气时，应立即关闭阀门、开窗通风，室内燃气散尽前不要动电器开关或插头，以免产生火花。严禁动用明火，并及时到户外拨打报修（抢修）电话报修。

（@rrc83500）



读博

婆婆去世后，先生带回了一些东西，算是公婆遗产吧，一年多了，我一直没有看是什么东西，因为我知道，生养了十个儿女并把五个孩子培养成大学生，三个孩子成中专生的公婆几乎是一贫如洗的。今天收拾家，我打开看了一下，原来全是公公的日记，还有公公在六十九岁那年决心学英语的笔记，看到后我嘿嘿地笑了。

（@晓平文俨）



（@米斯诺羊绒：老人太厉害了，英语不错。）

（@香草猪皮冻姨：老人真厉害。）

（@艾比爱生活：活到老学到老。）

（@小蟹胖妈：书香世家，怪不得都那么优秀。）

（@晓平文俨回复@小蟹胖妈：我和先生谈恋爱时，他迫不及待的带我去见他爸妈，因为他知道爸爸肯定给他加分。）

（@walking高：真的好，美好而充实的人生，看着孩子们出生、成长、立业、成家，而他们自己也如泰山般始终保护、牵挂、训导！这样的遗产真的很宝贵！）

（@晓平文俨回复@walking高：可惜日记就记了些鸡毛蒜皮的事，那年代，没有人敢在日记中写什么东西。）

（@哈尼哈尼狗尾巴：难得的家族记忆呢！）

（@晓平文俨回复@哈尼哈尼狗尾巴：可惜公公的字体太龙飞凤舞了，很难看懂。他的书法被很多人收藏，我怎么就看不懂呢？）

（@Ng_To：好漂亮的字体。）

（@宸居平欣o_O：活到老学到老，老爷子的优良品德衷心佩服！）

（@天山海草：老爷子不简单啊！）

（@sophia_rongmei：这太有价值了。）

（@杨柳风的微博：不容易啊！）

奉劝大家尽可能地（坚决）不要吃外边小摊贩的肉包子、肉馅饼，在以前的博文中曾不止一次地告诉过大家，生活帮曾报道过，一个卖了八年牛肉包子的店主，竟然不知道牛肉多少钱一斤？我上小学时，一位同学的姐姐家杀猪，我有时跟着同学帮她姐姐给包子铺送肉，可以说用血脖子做肉馅的是好同志！你懂得！（@煮字伙夫）

（@明珠_chen：什么叫血脖子？）

（@财神司回复@明珠_chen：就是血脖子。）

（@爱牙的邓一休：我都吃素馅的。）

修复枣台路，虽是利民的好事儿，但修路期间，每天从这儿路过的市民可遭了秧。

（@王龙飞87）

（@小贵灬：请理解，半封闭状态修路都是这样。请大家过往此路段注意行车安全！）

（@BIGgrapeLIII：要熊掌还想要鱼想什么呢！）

（@爱新觉罗雨爷：不修吧有意见，修吧又有意见，有点小尴尬。）

（@王龙飞87回复@爱新觉罗雨爷：只是说灰尘大哈，没有别的意思。）

（@一如故一：还没修好？修这么长时间……估计也撑不了几个月又成补丁路了。）

通知送到家

近日，市中区龙山路街道办事处长乐社区的工作人员，在辖区内张贴指纹验证和灵活就业通知，随后还将通知送

到居民的家中，确保每一户居民都能够收到通知，并向过往行人发放宣传单。

（@文体办的一棵葱）

（@民间正道：这是件好事，居民欢迎。）

（@美好龙山：利民的实事，居民点赞。）

大家看到这样的馒头要注意了！

仔细看看，馒头底面的方格纹路，这样的馒头都是用尼龙编织袋做笼布的，别的就不多说了，大家买馒头的时候一定要注意。

（@yangzhuchang）

